

# 5辆车10个轮胎凌晨被扎破

## 田园小区没监控,公安部门开始调查

本报泰安9月17日讯(记者 王世腾) 17日凌晨,田园小区内五辆车的10个轮胎被人放气。因小区内没有物业和监控,居民不知是谁干的。目前,公安部门已经介入调查。

17日上午9点,田园小区东门路南停着两辆小轿车,两辆车右侧轮胎都已瘪了。“今天早上起床发现车胎被人扎了,也不知道是什么人干出这种事。”居民王先生说,他昨晚8点把车停在楼下,早晨起床才发现车胎被扎。

“这一路上五辆车右侧的10个轮胎都被扎破放了气。”王先生说,有的居民赶着去上班,买了两个轮胎换上后直接走了。“一个

轮胎300多元,换两个得花650元。”

“今天凌晨2点多钟,听见窗户前的车在放气,也就10秒多,就没声音了。”居民李女士说,昨晚小区停电,晚上什么也没看到。“住在小区里都是乡里乡亲,应该不是小区里的人干的。”王先生说,小区建成时没有物业也没有监控,他们不知道是谁做的。

泰安市公安局徐家楼派出所民警说,早晨接到报案后,他们去现场了解情况。“田园小区是个老旧小区,没监控,类似的事不是第一次发生。”民警说此事已转交给社区民警进一步调查。



车辆右侧轮胎都瘪了。本报记者 王世腾 摄

## 中七里社区出资15万 望岳A区 安装11盏路灯

本报泰安9月17日讯(记者 陈新) 中七里社区出资给望岳A区安装11盏路灯,农历八月十五前,该小区不再黑乎乎。

17日,记者从财源街道办事处中七里社区了解到,社区出资15万元,给辖区内望岳A区安装11盏路灯。“太好了,小区要亮灯了。”

听说要安灯,望岳A区居民都很高兴。李女士说,原来小区没有路灯,晚上走看不见路,很多小偷发现没灯,专门趁黑偷东西。“电动车、摩托车经常丢,汽车放在小区也不保险。”李女士说,“灯亮了,居民晚上可以在灯下打牌下棋。”

社区李主任介绍,望岳A区共有居民700多户,都是回迁楼,不少设施不健全。“在走基层、解民忧调查中,社区了解居民的实际困难,决定出资安路灯。”

17日,中七里社区望岳A区路灯基座已建好,工人正在挖地槽走线。工程负责人孙老板介绍,从上周四开始施工,“我们加班加点,争取八月十五前把路灯装完,让居民过一个明亮的中秋节。”

中七里社区李主任说,路灯使用小区配电箱内的电,有专门的定时器控制开关,下一步还将在小区安装监控。

## 别爬了

16日,南湖公园内的一辆报废坦克景点吸引很多小孩子争相攀爬,其实旁边就有“请勿攀登”的提醒。图为几个孩子坐在坦克上向下张望。

本报记者 白雪 摄



# 跃级换新 越换越精彩

别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或400-820-2020 www.buick.com.cn

换购君越,即可畅享旧车置换君越优惠活动,轻松进阶人生座驾!

**3大惊喜 3万豪礼**

- 惊喜一: 月底前买君越,豪礼3万起;
- 惊喜二: 二手车置换君越还有礼上礼;
- 惊喜三: 君越金牌导航版激情上市;

**[君越金秋特惠季]**

泰安强世行汽车销售服务有限公司  
山东泰安交运集团通运汽车销售服务有限公司

地址: 泰安市泰东路泰山国际汽车城西首路南  
地址: 泰安市龙潭路南段 (洪沟驾校院内)

销售电话: (0538) 821 1111  
销售电话: (0538) 691 8888